C:# Comprension de latasa unitaria Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
1)

Una papa viegja emite 1/2 de un voltio de electricidad, que es 1/3 la cantidad de

energia necesaria para una bombilla pequefia. ¢Cuantas papas necesitarias para
encender la bombilla?

2) Unabolsa de semillas de pasto pesaba l/2 de gramo. Eso fue suficiente para cubrir

1/3 de un césped con semillas. ¢Cudantas bolsas se necesitarian para cubrir
completamente un césped?

3) Unalata pequeia de pinturatenia 1/2 delitro. Eso fue suficiente parallenar 1/3 deun

rociador de pintura. ¢Cuantas |atas de pintura se necesitarian parallenar
completamente el rociador?

4 Una manguera de agua habia llenado 1/2 de una piscina después del 1/3 dehora A

este ritmo, ¢cuéntas horas se necesitarian parallenar la piscina?

5) Una canasta de limones pesaba 1/2 delibray podria hacer 1/3 de taza de limonada

[lena. ¢Cuantas canastas de limones necesitarias para llenar toda lataza?

10.

6) Unabotellade perfume con descuento tenia l/2 delitro. Eso fue suficiente para

[lenar 1/3 de unajarra. ¢Cuéantas botellas de perfume necesitarias para llenar toda la
jarra?

) Un exprimidor pudo exprimir una pinta de jugo de 1/2 bolsa de naranjas. Esta

cantidad de jugo llen6 l/3 deunajarra. A este ritmo, ¢cuantas bolsas se necesitan
parallenar todalajarra?
8) un panadero necesita 1/2 de una hora para hacer suficientes galletas para llenar 1/3
de una cgjagrande. ¢Cuéanto tiempo le tomariallenar todala cgja?

9) Carmen estaba usando un recipiente parallenar una pecera. El contenedor contenia

l/2 de gadn de aguay llenaba 1/3 delapecera. A esteritmo, ¢cuantos contenedores
se necesitaran parallenar la pecera?

10) Natalia paso 1/2 de hora jugando en su teléfono. Eso agoto €l l/3 de su bateria.

¢Cuanto tiempo tendria que jugar en su teléfono para usar toda la bateria?
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Ch Comprension de latasa unitaria Nombre: Clave De Respuestas
Resuelve cada problema. Respuestas

1)

Una papa viegja emite 1/2 de un voltio de electricidad, que es 1/3 la cantidad de

energia necesaria para una bombilla pequefia. ¢Cuantas papas necesitarias para
encender la bombilla?

! 3 papas

2 3 bolsas

2) Unabolsa de semillas de pasto pesaba l/2 de gramo. Eso fue suficiente para cubrir
3 3 latas

1 . , ) . .
/4 de un césped con semillas. ¢Cuantas bolsas se necesitarian para cubrir

completamente un césped? 4 11/2 horas

3) Unalata pequeia de pinturatenia 1/2 delitro. Eso fue suficiente parallenar 1/3 deun

rociador de pintura. ¢Cuantas |atas de pintura se necesitarian parallenar
completamente el rociador?

5 3 canastas

6 3 botellas

4 Una manguera de agua habia llenado 1/2 de una piscina después del 1/3 dehora A 11/2 bolsas

este ritmo, ¢cuéntas horas se necesitarian parallenar la piscina?

1
N 17, horas

5) Una canasta de limones pesaba 1/2 delibray podria hacer 1/3 de taza de limonada

. . o 0. 3 contenedor es
[lena. ¢Cuantas canastas de limones necesitarias para llenar toda la taza?

1
o 1/,horas

6) Unabotellade perfume con descuento tenia l/2 delitro. Eso fue suficiente para

[lenar 1/3 de unajarra. ¢Cuéantas botellas de perfume necesitarias para llenar toda la
jarra?

) Un exprimidor pudo exprimir una pinta de jugo de 1/2 bolsa de naranjas. Esta

cantidad de jugo llen6 l/3 deunajarra. A este ritmo, ¢cuantas bolsas se necesitan
parallenar todalajarra?
8) un panadero necesita 1/2 de una hora para hacer suficientes galletas para llenar 1/3
de una cgjagrande. ¢Cuéanto tiempo le tomariallenar todala cgja?

9) Carmen estaba usando un recipiente parallenar una pecera. El contenedor contenia

l/2 de gadn de aguay llenaba 1/3 delapecera. A esteritmo, ¢cuantos contenedores
se necesitaran parallenar la pecera?

10) Natalia paso 1/2 de hora jugando en su teléfono. Eso agoto €l l/3 de su bateria.

¢Cuanto tiempo tendria que jugar en su teléfono para usar toda la bateria?
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